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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu ent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

Ägyptisches Schwarzkümmelöl 
500mg – kaltgepresst & naturbelassen NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL
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Schwarzkümmelöl 3000 mg von Vitabay: Ein 
Naturprodukt voller Vitalität

Das Schwarzkümmelöl 3000 mg von Vitabay ist ein 100% 
natives ägyptisches Produkt, gewonnen aus den Samen 
der Nigella Sativa. Es zeichnet sich durch seine Reinheit 
und Qualität aus, da es nicht gehärtet, deodoriert oder raf-
finiert wird und somit in bester Rohkostqualität vorliegt. 
Dieses Öl stammt aus anerkannt biologischem Anbau 
nach EU-Öko Verordnung und wird in Deutschland her-
gestellt sowie regelmäßig kontrolliert.
Das gefilterte Schwarzkümmelöl von Vitabay bietet einen 
ausgewogenen Geschmack ohne Kratzen und ist reich an 
wichtigen Inhaltsstoffen wie Linolsäure und ätherischen 
Ölen. Es enthält etwa 61% mehrfach ungesättigte Fett-

säuren, darunter einen hohen Anteil an Omega-6- und 
Omega-3-Fettsäuren. Rund 24% des Öls bestehen aus 
einfach ungesättigten Fettsäuren, was bedeutet, dass ins-
gesamt etwa 85% des Öls aus ungesättigten Fettsäuren 
bestehen, die allgemein als „gesunde Fette“ bekannt sind.

Premium Bioaktive Inhaltsstoffe:

• 100% Natives Ägyptisches Schwarzkümmelöl: Her-
gestellt aus der Nigella Sativa, unverarbeitet in bester 
Rohkostqualität.

• Hoher Gehalt an Gesunden Fettsäuren: Enthält ca. 
61% mehrfach ungesättigte Fettsäuren inklusive 
Omega-6- und -3-Fettsäuren.Reich an Vitalstoffen: 
Beinhaltet Linolsäure, ätherische Öle sowie Vitamine 
A, B1, B2, B6, C, E und Mineralstoffe wie Kalium, Ma-
gnesium, Calcium und Zink.

• Antioxidative und Gesundheitsfördernde Eigenschaf-
ten: Ätherische Öle wirken antioxidativ, desinfizierend 
und antimykotisch.

• Optimierte Bioverfügbarkeit: Kaltgepresstes Öl in Kap-
seln für eine effektive Nährstoffaufnahme.

• Natürlicher Geschmack: Sorgfältig gefiltert, um einen 
ausgewogenen und angenehmen Geschmack ohne 
Kratzen zu bieten.

Die Kapseln von Vitabay enthalten diese wertvollen Fett-
säuren, einschließlich Linolsäure, Ölsäure und Palmitin-
säure, die der Körper nicht selbst herstellen kann. Die 
ätherischen Öle im Schwarzkümmelöl wirken antioxidativ, 
desinfizierend und antimykotisch, und auch Linolensäure 
ist in nennenswerten Mengen vorhanden.
Neben Fettsäuren bietet das Schwarzkümmelöl auch eine 
Vielzahl von Vitaminen wie Vitamin A, B1, B2, B6, C und E. 
An Mineralstoffen sind Kalium, Magnesium, Calcium und 
Zink enthalten, die zur Gesundheit und zum Wohlbefinden 
beitragen. Die empfohlene Tagesdosis von zwei mal drei 
Kapseln unterstützt eine gesunde Ernährung und fördert 
das Immunsystem sowie den Stoffwechsel.
Wie bei allen Vitabay Produkten, ist auch bei diesem 
Schwarzkümmelöl die Qualität durch regelmäßige Prüfun-
gen gesichert, um hohe Reinheitsstandards zu gewähr-
leisten. Beachten Sie, dass die Kapselhülle aus Gelatine 
besteht und somit für Veganer nicht geeignet ist. Es ist 
wichtig, die Kapseln unzerkaut einzunehmen und die emp-
fohlene Tagesdosis nicht zu überschreiten.
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ZUTATEN:

Schwarzkümmelöl (ägyptisch). Kapsel: Gelatine (Rein 
Rind), Feuchthaltemittel: Glycerin, Wasser. D-Alpha-Toco-
pherol (Vitamin E). NÄHRWERTANGABEN:

Aufbewahrungshinweis

Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewah-
ren. Kühl und trocken lagern.

Verwendungshinweis

2 mal täglich unzerkaut 3 Softgels (pro Softgel 500 mg) 
mit reichlich Wasser nach dem Frühstück und Mittagessen 
einnehmen.

Allgemeine Hinweise

Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrmenge darf 
nicht überschritten werden. Dieses Produkt ist kein Ersatz 
für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernäh-
rung und gesunde Lebensweise. 

Inhalt: 180 Kapseln

Nettofüllmenge: 117 g

PZN: 19145296

AT-PZN: 5878718
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NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL (NEM) 
Kaltgepresstes ägyptisches Schwarzkümmelöl (Nigel-
la sativa) mit der essentiellen Fettsäure Linolsäure in 
Softgel-Kapseln.

*Nutrient Reference Value (Referenzmenge nach LMIV)

Ägyptisches Schwarzkümmelöl 
500mg – kaltgepresst & naturbelassen NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL

pro Tagesver-
zehrmenge \ 

per daily Dose

% RM*
% RI*

Schwarzkümmelöl, ägyptisch 3000 mg -

- davon gesättigte Fettsäuren 
- davon einfach ungesättigte Fettsäuren
- davon mehrfach ungesättigte Fettsäuren

- davon Linolsäure

501 mg 
747 mg 
1764 mg 
1650 mg

-
-
-
-

Vitamin E 10mg a-TE 83


